



SUPPORT  
UA



Благодійний Фонд  
«Саппорт ЮА»



ЗВІТ ЗА 2022 РІК

[support-ua.org](https://support-ua.org)

## ПРО НАШ ФОНД

## ЗА 2022 РІК

### Наша мета:

Допомагати всім, хто працює над ліквідацією наслідків бойових дій: розмінування, розбір завалів і т. д.

### Наша цінність:

Безпека та життя українців.



Ми допомагаємо тим, хто першим приходить на порятунок навіть під час обстрілів та ракетних ударів. Зараз ми співпрацюємо з ДСНС. Нам вже вдалось закупити швидкі, мобільні госпіталі та обігрівачі для них.

Проте, є ще цілий перелік необхідного: генератори, мобільні госпіталі, аптечки та інше, що так необхідне для порятунку життів.

**Щиро дякуємо кожному хто долучився до збору коштів,  
за ваші донати, за вашу підтримку і за вашу небайдужість!**

**Без вашої допомоги ми б не досягли таких результатів!  
Продовжуємо працювати на благо нашої України.**

ПРО НАШ ФОНД

ЗА 2022 РІК

## ЩО САМЕ МИ РОБИМО?



Покращуємо технічні можливості рятувальників, які визволяють людей з під завалів будівель після бомбардувань та ракетних обстрілів населених пунктів України.



Допомагаємо службам, які займаються евакуацією мирного населення. Цивільні повинні мати можливість залишити зону бойових дій.



Покращуємо технічні можливості та медичний захист фахівців із розмінування. Люди, які повертаються до своїх домівок після звільнення населених пунктів від російської окупації, не повинні ризикувати своїм життям.

## ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ

ЗА 2022 РІК



Зібрано за рік

3 896 555, 00 грн.



Передано Львівському військово-медичному клінічному центру Державної прикордонної служби України

1 карету  
швидкої допомоги

Вартість  
422 200,00 грн.



Передано для ДСНС

Комплект медичних наметів  
МТ 30 ( 5 наметів)

та

комплект теплоповітряного  
опалення для медичних наметів  
МТ 30 (2 обігрівачі)

Вартість  
3 148 804, 00 грн.



Допомога для переселенців

Меблі для переселенців

Вартість  
86 430,00 грн.

## ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ

ЗА 2022 РІК



В переддень свята Незалежності наш фонд, у співпраці з Razom for Ukraine UA втілили проєкт «**ShelterUkraine**», за фінансової підтримки організацій SiLab Ukraine, БО «Тепле місто» та БО «Вплив», Valores Foundation.

В рамках якого, для потреб тимчасово переміщених осіб, які проживають в одному із гуртожитків ДНЗ “Нововолинський центр професійно-технічної освіти” було придбано меблі та побутову техніку, зокрема:

- приліжкові тумби, полиці, стільці, настільні лампи, холодильники, електричні варочні панелі та термопоти.

Наближаємо нашу перемогу разом.



## ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ

ЗА 2022 РІК



19 вересня 2022 р. наш Благодійний Фонд передав швидку допомогу Львівському військово-медичному клінічному центру Державної прикордонної служби України.

Дякуємо кожному, хто долучився до збору та зробив внесок у порятунок життів українців та наших воїнів.



SUPPORT  
UKRAINE



## ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ

ЗА 2022 РІК

23 вересня 2022 р. Благодійний Фонд "Support UA" передав медичному центру ДСНС комплект медичних наметів МТ 30 (більш відомі як мобільні госпіталі).

Дані намети стануть у нагоді Центру для надання медичної допомоги у збереженні життя і здоров'я особового складу ДСНС та цивільного населення.

Працюємо на благо нашої країни і далі.





ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ

ЗА 2022 РІК



31 жовтня 2022 року, Медичний центр отримав гуманітарну допомогу від Charitable Fund «Support UA» у вигляді комплекту теплоповітряного опалення для медичних наметів МТ 30.





суми коштів або вартості спеціальних засобів індивідуального захисту (касок, бронежилетів, виготовлених відповідно до військових стандартів), технічних засобів спостереження, лікарських засобів та медичних виробів, засобів особистої гігієни, продуктів харчування, предметів речового забезпечення, а також інших товарів, виконаних робіт, наданих послуг за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, які добровільно перераховані (передані) Збройним Силам України, Національній гвардії України, Службі безпеки України, Службі зовнішньої розвідки України, Державній прикордонній службі України, Міністерству внутрішніх справ України, Управлінню державної охорони України, Державній службі спеціального зв'язку та захисту інформації України, іншим утвореним відповідно до законів України військовим формуванням, їх з'єднанням, військовим частинам, підрозділам, установам або організаціям, що утримуються за рахунок коштів державного бюджету, для потреб забезпечення проведення антитерористичної операції	1.6.3	-
разові, періодичні, цільові внески та відрахування засновників і членів	1.7	-
сума коштів, які надходять до пенсійних фондів у вигляді внесків на недержавне пенсійне забезпечення	1.8	-
пасивні доходи	1.9	-
вартість активів, отриманих у разі припинення юридичної особи (у результаті її ліквідації, злиття, поділу, приєднання або перетворення)	1.10	-
інші доходи	1.11	-
<b>Видатки (витрати) неприбуткової організації (сума рядків 2.1 – 2.6)</b>	<b>2</b>	<b>3 896 555</b>
сума видатків (витрат) бюджетної установи (організації) за загальним фондом відповідно до затверджених в установленому порядку кошторисів	2.1	-
сума видатків (витрат) бюджетної установи (організації) за спеціальним фондом відповідно до затверджених в установленому порядку кошторисів	2.2	-
вартість активів (коштів або майна), вартість товарів (робіт, послуг), використаних (переданих) для фінансування видатків на утримання неприбуткової організації, реалізації мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених її установчими документами, та/або для здійснення неприбуткової (добродійної) діяльності, передбаченої законом для релігійних організацій	2.3	3 896 555
безповоротна фінансова допомога, добровільні пожертвування, милосердя тощо, у тому числі:	2.4	-
благодійна допомога	2.4.1	-
гуманітарна допомога	2.4.2 ГД	-
суми коштів або вартості спеціальних засобів індивідуального захисту (касок, бронежилетів, виготовлених відповідно до військових стандартів), технічних засобів спостереження, лікарських засобів та медичних виробів, засобів особистої гігієни, продуктів харчування, предметів речового забезпечення, а також інших товарів, виконаних робіт, наданих послуг за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, які добровільно перераховані (передані) Збройним Силам України, Національній гвардії України, Службі безпеки України, Службі зовнішньої розвідки України, Державній прикордонній службі України, Міністерству внутрішніх справ України, Управлінню державної охорони України, Державній службі спеціального зв'язку та захисту інформації України, іншим утвореним відповідно до законів України військовим формуванням, їх з'єднанням, військовим частинам, підрозділам, установам або організаціям, що утримуються за рахунок коштів державного бюджету, для потреб забезпечення проведення антитерористичної операції	2.4.3	-
вартість активів, переданих іншим неприбутковим організаціям або зарахованих до бюджету в результаті ліквідації (злиття, поділу, приєднання або перетворення)	2.5	-
інші видатки (витрати)	2.6	-
<b>Частина II</b>		
Сума операцій (операцій) нецільового використання активів, у тому числі:	3	-
гуманітарна допомога	3.1 ГД	-
вартість активів (коштів або майна), вартість товарів (робіт, послуг), які використані на цілі інші, ніж фінансування видатків на утримання неприбуткової організації, реалізації мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених установчими документами, та/або для здійснення неприбуткової (добродійної) діяльності, передбаченої законом для релігійних організацій	3.2	-
Доходи (прибутки) або їх частини, що розподілені серед засновників (учасників), членів неприбуткової організації, працівників (крім оплати їхньої праці, нарахування єдиного соціального внеску), членів органів управління та інших пов'язаних з ними осіб	4	-
Об'єкт оподаткування (рядок 3 + рядок 4)	5	-
Податкове зобов'язання з податку на прибуток підприємств (рядок 5 x 18,00 <sup>2</sup> /100)	6	-

Виправлення помилок <sup>3</sup>		
Збільшення (зменшення) податкового зобов'язання звітного (податкового) періоду, що уточнюється (позитивне (від'ємне) значення (рядок 6 - рядок 6 Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації, який уточнюється)), або рядок 7 таблиці 2 додатка ВП до рядків 7-9 Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації (+, -)	7	-
Сума штрафу (5 %) при відображенні недоплати у складі Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації, який подається за звітний (податковий) період, що настає за періодом, у якому виявлено факт заниження податкового зобов'язання (рядок 8 таблиці 2 додатка ВП до рядків 7-9 Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації)	8	-
Пеня, нарахована на виконання вимог підпункту 129.1.3 пункту 129.1 статті 129 глави 12 розділу II Податкового кодексу України, або рядок 9 таблиці 2 додатка ВП до рядків 7-9 Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації	9	-
Сума штрафу (3 %) при відображенні недоплати в уточнюючому Звіті про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації (рядок 7 x 3 %)	10	-

Наявність додатків <sup>4</sup>	ГД <sup>5</sup>	ВП	ФЗ <sup>6</sup>
	-	-	X

Наявність поданих до Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації додатків – форм фінансової звітності <sup>6</sup>	Баланс (Звіт про фінансовий стан)	Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)	Звіт про рух грошових коштів	Звіт про власний капітал	Примітки до річної фінансової звітності	Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва		Спроцєний фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва		Звіт про результати фінансової діяльності <sup>7</sup>
						Баланс	Звіт про фінансові результати	Баланс	Звіт про фінансові результати	
	-	-	-	-	-	-	-	X	X	-

Доповнення до Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації (заповнюється і подається відповідно до пункту 46.4 статті 46 глави 2 розділу II Податкового кодексу України)		Наявність доповнення <sup>8</sup>
№ з/п	Зміст доповнення	
1	-	-

Інформація, наведена у Звіті про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації та додатках до нього, є достовірною.

Дата подання	2	7	.	0	2	.	2	.	0	2	3
--------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Керівник (уповноважена особа)

3	2	1	8	0	0	4	2	8	5
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ЕП Абрашка  
Ольга  
Вікторівна

Абрашка Ольга Вікторівна  
(ініціали та прізвище)

(реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта <sup>9</sup>)

М. П.  
(за наявності)

Головний бухгалтер (особа, відповідальна за ведення бухгалтерського обліку)

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

(підпис)

(ініціали та прізвище)

(реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта <sup>9</sup>)

<sup>1</sup> Зазначається номер календарного місяця, в якому порушено вимоги пункту 133.4 статті 133 розділу III Податкового кодексу України та нараховане податкове зобов'язання з податку на прибуток підприємств. Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації складається за період з початку року (або з початку визнання організації неприбутковою в установленому порядку, якщо таке визнання відбулося пізніше) по останній день місяця, в якому вчинено таке порушення.

<sup>2</sup> Зазначається базова (основна) ставка податку на прибуток у відсотках, яка встановлена пунктом 136.1 статті 136 розділу III Податкового кодексу України.

<sup>3</sup> Заповнюється у разі самостійного виправлення помилки(ок) шляхом уточнення показників Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації відповідно до статті 50 глави 2 розділу II Податкового кодексу України.

<sup>4</sup> У відповідних клітинках проставляється позначка «+».

<sup>5</sup> Заповнюється у разі здійснення операцій з гуманітарною допомогою.

<sup>6</sup> Подається відповідно до пункту 46.2 статті 46 розділу I Податкового кодексу України разом зі Звітом про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації. Фінансова звітність є додатком до Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації та його невід'ємною частиною.

<sup>7</sup> Заповнюється бюджетними установами (організаціями).

<sup>8</sup> Заповнюється у разі подання разом зі Звітом про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації доповнення.

<sup>9</sup> Серія (за наявності) та номер паспорта зазначаються для фізичних осіб, які мають відмітку у паспорті про право здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта.

Ця частина Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації заповнюється посадовими (службовими) особами контролюючого органу, до якого подається Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації

Відмітка про внесення даних до електронної бази податкової звітності " " _____ 20 року
--



(посадова (службова) особа контролюючого органу, до якого подається Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації (підпис, ініціали, прізвище))	
За результатами камеральної перевірки Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації (потрібне позначити)	
<input type="checkbox"/> порушень (помилко) не виявлено	<input type="checkbox"/> складено акт від " " _____ 20__ року № _____
<input type="checkbox"/> " " _____ 20__ року	(посадова (службова) особа контролюючого органу, до якого подається Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації (підпис, ініціали, прізвище))

Додаток 2  
до Національного положення (стандарту)  
бухгалтерського обліку  
25 "Спрощена фінансова звітність" (пункт 4 розділу I)

## Фінансова звітність мікропідприємства

Підприємство

**БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "САППОРТ ЮА"**

Територія Дніпровський

Організаційно-правова форма господарювання Благодійна організація

Вид економічної діяльності Надання іншої соціальної допомоги без забезпечення проживання, н.в.г.у.

Середня кількість працівників, осіб 2

Одиниця виміру: тис. грн. з одним десятковим знаком

Адреса, телефон Микільсько - Слобідська, буд. 1/А, оф. 309, м. КИЇВ, 02002, Україна

Дата(рік,місяць,число)

за ЄДРПОУ

за КАТОТТГ 1

за КОПФГ

за КВЕД

Коди

2023	01	01
<b>44681315</b>		
<b>UA80000000000479391</b>		
<b>845</b>		
<b>88.99</b>		

на **1. Баланс на**  
**31 грудня 2022** р.

Форма № 1-мс

Код за ДКУД

1801006

Актив	Код рядка	На початок звітного року	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Необоротні активи</b>			
Основні засоби :	1010	-	-
первісна вартість	1011	-	-
знос	1012	( - )	( - )
Інші необоротні активи	1090	-	-
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1095</b>	-	-
<b>II. Оборотні активи</b>			
Запаси	1100	-	-
Поточна дебіторська заборгованість	1155	-	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	-	93,3
Інші оборотні активи	1190	-	-
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1195</b>	-	93,3
<b>Баланс</b>	<b>1300</b>	-	93,3

Пасив	Код рядка	На початок звітного року	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Власний капітал</b>			
Капітал	1400	-	-
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	-	-
Неоплачений капітал	1425	( - )	( - )
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1495</b>	-	-
<b>II. Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та забезпечення</b>			
<b>III. Поточні зобов'язання</b>	<b>1595</b>	-	73,3
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:			
товари, роботи, послуги	1615	-	10,7
розрахунками з бюджетом	1620	-	3,3
розрахунками зі страхування	1625	-	-
розрахунками з оплати праці	1630	-	6,0
Інші поточні зобов'язання	1690	-	-
<b>Усього за розділом III</b>	<b>1695</b>	-	20,0
<b>Баланс</b>	<b>1900</b>	-	93,3

## 2. Звіт про фінансові результати за Рік 2022

Форма № 2-мс  
Код за ДКУД

1801007

Стаття	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	3 819,4	-
Інші доходи	2160	-	-
<b>Разом доходи</b> (2000 +2160)	<b>2280</b>	3 819,4	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	( 3 581,6 )	( - )
Інші витрати	2165	( 237,8 )	( - )
<b>Разом витрати</b> (2050 +2165)	<b>2285</b>	( 3 819,4 )	( - )
Фінансовий результат до оподаткування (2280 – 2285)	2290	-	-
Податок на прибуток	2300	( - )	( - )
Витрати (доходи), які зменшують (збільшують) фінансовий результат після оподаткування	2310	-	-
<b>Чистий прибуток (збиток)</b> (2290 – 2300 – (+) 2310)	<b>2350</b>	-	-

*ЕП Абрашка  
Ольга  
Вікторівна*

Керівник

\_\_\_\_\_ (підпис)

Абрашка Ольга Вікторівна

\_\_\_\_\_ (ініціали, прізвище)

Головний бухгалтер

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (ініціали, прізвище)

<sup>1</sup> Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад



ПОДЯКА

ЗА 2022 РІК



**ПОРОМІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
ВОЛОДИМИРСЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Вул. Центральна, 1Б, с. Поромів, 45311, тел. (03372)96740  
E-mail: [porom-rada@ukr.net](mailto:porom-rada@ukr.net), сайт: <https://poromivska-gromada.gov.ua> ЄДРПОУ 04333359

від 13.10 2022 р. № 450

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Голові благодійної організації  
“Благодійний Фонд “Саппорт ЮА””  
Абрашці О. В.  
Вул. Микільсько-Слобідська, буд. 1-  
А, оф. 309, м. Київ, 02002  
код за ЄДРПОУ: 44681315  
[olha.abrashka@support-ua.org](mailto:olha.abrashka@support-ua.org)

## Лист-подяка

Виконавчий комітет Поромівської сільської ради висловлює свою глибоку вдячність БФ “Саппорт ЮА” за реалізацію заходів спільного проекту “Shelter Ukraine”, націленого на підтримку тимчасово переміщених осіб, за фінансування SLLab Ukraine, VPLYV, БО “Teple Misto”, Razom For Ukraine, БО “Вплив”, Valores Foundation.

В рамках якого, наприкінці серпня 2022 року, до тимчасово облаштованого притулку, який знаходиться при Центрі професійно-технічної освіти у селі Будятичі Поромівської територіальної громади у Волинській області було привезено меблі та побутову техніку (приліжкові тумби, полиці, стільці, настільні лампи, холодильники, електричні варочні панелі, термопоти).

З повагою,  
Сільський голова



Олег САВЧУК

ПОДЯКА

ЗА 2022 РІК

Прим. № \_\_\_\_\_



**ЛЬВІВСЬКИЙ ВІЙСЬКОВО-МЕДИЧНИЙ КЛІНІЧНИЙ  
ЦЕНТР (КЛІНІЧНИЙ ГОСПІТАЛЬ)  
ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ**

вул. Личаківська, 107, м. Львів, 79014, тел./факс: (032) 275-61-31  
E-mail: lviv\_hospital@dpsu.gov.ua, сайт: www.dpsu.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 14321771

від \_\_\_\_\_ 2022 р. № \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_

**Благодійній організації «Благодійний  
Фонд «САППОРТ ЮА»**  
вулиця Микільсько-Слобідська, будинок 1-А,  
офіс 309, місто Київ, 02002  
код за ЄДРПОУ 44681315

**ЛИСТ-ПОДЯКА**

Львівський військово-медичний клінічний центр (клінічний госпіталь) Державної прикордонної служби України (Військова частина 2522) (надалі по тексту – «Центр») висловлює свою глибоку вдячність Благодійній організації «Благодійний Фонд «САППОРТ ЮА» за дарування для потреб Центру та Державної прикордонної служби України автомобіля, марки OPEL, модель VIVARO, тип – F7/АНА6/MODGIFA AVM1, рік випуску - 2010, ідентифікаційний номер транспортного засобу – WOLF7АНА6BV600220, об'єм двигуна – 1995 см<sup>2</sup>.

Даний автомобіль стане в нагоді Госпіталю та захисникам України і допоможе у обороні нашої держави у такий складний для неї час.

З повагою, !

Начальник Львівського військово-медичного  
клінічного центру (клінічного госпіталю)  
Державної прикордонної служби України



*Богдан Литвин*

Богдан ЛИТВИН

ПОДЯКА

ЗА 2022 РІК



МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР  
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

# ПОДЯКА

Благодійній організації

«Благодійний Фонд «САПІТОРПІ ЮА»

за своєчасну допомогу у наданні сучасних медичних наметів МТ 30 і додаткового обладнання до них для ефективного виконання поставлених завдань закладом охорони здоров'я в умовах збройної агресії.

Щиро дякуємо за активну громадську позицію з збереження життя і здоров'я особового складу ДСНС задля скорішого наближення Перемоги та встановлення миру на нашій українській землі.

Слава Україні!

Начальник Олександр ПАНАСЮК

«23» вересня 2022 р.





## НАШІ ПРОЕКТИ

## НА 2023 РІК



ЗАСОБИ ЗАХИСТУ ВІД РАДІАЦІЇ ДЛЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ УКРАЇНИ (ДСНС)



ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ РОЗБИРАННЯ ЗАВАЛІВ ТА ПОРЯТКУ ЛЮДЕЙ ПІСЛЯ РАКЕТНИХ АТАК ДЛЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ УКРАЇНИ (ДСНС)



90 МОБІЛЬНИХ ГОСПІТАЛЕЙ ДЛЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ УКРАЇНИ (ДСНС)



ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ РОЗМІНУВАННЯ ДЛЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ УКРАЇНИ (ДСНС)



11 КАРЕТ ШВИДКОЇ ДОПОМОГИ ДЛЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ УКРАЇНИ (ДСНС)

## ЯК ЗАДОНАТИТИ ?

# Рятуймо життя разом!

Допоможіть порятунку життів:  
підтримайте збір коштів на нове  
обладнання для ДСНС!

QR-код для  
поповнення банки



monobank | Universal Bank

АТ "Універсалбанк"

Ліцензія НБУ №92 від 20.01.1994



support ua  
благодійний фонд



Скануйте QR-код, щоб отримати  
посилання на наші сторінки в соціальних  
мережах, веб-сайт та поточні проекти.



[support-ua.org](https://support-ua.org)

**SUPPORT  
UA** 

**STOP WAR IN  
UKRAINE**

